

### Сценарий видеоролика

(За кадром) Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №1 городского округа город Буй Костромской области - одно из старейших образовательных организаций города.

Школа недавно встретила свой 100-летний юбилей, имеет богатую историю, гордится своими выпускниками: среди них заслуженные работники образования, здравоохранения и культуры, известные люди города и области.

Во время Великой Отечественной войны в здании школы размещался госпиталь. Из этих стен вышли 3 Героя Советского Союза, в честь которых установлены памятные доски. Работа музея школы и детско-ветеранской организации «Победа» известна за пределами нашей области. Сегодня школа является муниципальным ресурсным центром по гражданско-патриотическому воспитанию, региональной инновационной площадкой по теме: «Разработка и апробация программы воспитания в образовательной организации».

В 2020 году школа стала победителем в Федеральном конкурсном отборе государственной программы Российской Федерации «Развитие образования», в рамках которого реализуется проект: «Сетевое взаимодействие школ и органов местного самоуправления как фактор инновационного развития общеобразовательных организаций города в экологическом воспитании».

В рамках экологического воспитания школа выстроила модель социального сотрудничества с администрацией города, общественными организациями, предприятиями города и района, образовательными организациями, учреждениями культуры и спорта.

*(А.Н. Дубровина, директор МОУСОШ №1 г. Буя рассказывает о ходе реализации проекта).*

*(Говорят члены экологического отряда «Друзья природы») На протяжении многих лет мы своими руками благоустраиваем школьный двор, реализуя школьный проект «Соцветие»: сами выращиваем рассаду цветов, ухаживаем за нашими клумбами. Мы понимаем, как необходима наша работа, видим реальный результат своего труда. Пришкольный цветник радует жителей нашего города.*

(За кадром) В ноябре 2017 года был создан школьный экологический отряд ««Друзья природы»», члены которого принимают деятельное участие

в экологических проектах социальных партнёров школы, ухаживая за территорией у городских памятников, поддерживая в порядке, озеленяя и благоустраивая участки города.

Доброй традицией стало ежегодное активное участие учеников школы в различных конкурсах и акциях экологического направления.

Надо отметить, что активным организатором и участником мероприятий по экологии выступает школьное ученическое самоуправление «Город лидеров». Со стороны обучающихся немаловажное значение уделяется практической реализации экологической работы в школе: много хороших дел на благо своей малой родины на счету у наших школьников: субботники, посадка деревьев, природоохранные акции «Покормите птиц зимой», «Соберём макулатуру», «Добрые крышечки», «Новая жизнь старым вещам» и многие другие).

Эти мероприятия создают условия для формирования активной жизненной позиции подрастающего поколения.

В ходе реализации мероприятий проекта: «Сетевое взаимодействие школ и органов местного самоуправления как фактор инновационного развития общеобразовательных организаций города в экологическом воспитании» широко используются ресурсы социальных партнёров.

Примером такого партнёрства стала реализация проекта «Аллея Молодожёнов».

*(Косарев Р.Н., первый заместитель главы администрации городского округа город Буй): Благоустройство города – задача важная. Мы только приветствуем, когда молодые люди проявляют инициативу, желание сделать что-то своими руками для родного города. Такой опыт совместного труда важен не только ученикам, но и взрослым. Молодёжь приносит новую волну, новое дыхание в традиционные дела. Совместный проект «Аллея Молодожёнов» стал первым в нашей практике. Надеемся, что сотрудничество будет продолжаться.*

(За кадром) Положительные результаты сотрудничества позволили реализовывать и другие социально-экологические проекты.

Одним из главных партнёров школы в этом направлении стала общественная группа «Цветущий город», руководителем которой является Светлана Анатольевна Катышева.

Инновационный проект реализован школой в полном объеме, но обучающихся и педагогов впереди ждут новые интересные дела!